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October 9, 2018

Scott Fisher
1710 Walnut Dr
Palmerton, PA 18071

Dear Mr. Fisher:

We will be selling your firearms on Tuesday, October 16, 2012, at 10:00 am, &
accessories on Wednesday, October 17, 2018 @ 10:00 am, at the Alderfer Auction
Center, 501 Fairgrounds Road, Hatfield, Pennsylvania.

Thank you for choosing Alderfers to handle your items. Please review the detailed
printout of your consignment.

Thank you for the opportunity of serving you in this way.

Sincerely,
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Account Sales Coordinator
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Seller Settlement
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501 Fairgrounds Road
Hatfield, PA 19440
Fhone: (215) 393-3000
Fax: {215) 368-9055

Seller Information f Auction information

Seller Name: Fisher, Scott Auction: Live and Online - Firearms Auction: 10-16-
Seller Number: 85086 , f 12

Location: 1710 Walnut Dr i Date: 10/16/2018 09:00

Palmerton , PA 18071
Phone: (610) 826-4396

Location: 501 Fairgrounds Road
Hatfield, PA 19440

356 Small lot of 9mm, .32ACP and .22LR

gl $0.00 50.00 | 0% ($0.00) | $0.00
392 Lot of 7 cleaning rods. - 50.00 50.00 | 0% (50.00) | 50.00
L. Salen Karabiner 08 bolt action rifle. Cal. ;
432 | 22.23" bbl. SN ORG 416629. Poor. 18-1392. . $0.00 $0.00 | 0% (50.00) | $0.00

(C&R)

Colt 1903 Hammerless semi-automatic pistol.
- Cal. 32. 2 3/4" bbl. SN 362337. 70% blued
finish on metal with areas of light pitting,
good bore, smooth mother of pearl grips show
1145 light handling marks, and 1 - 8 round - $0.00 $0.00 | 0% ($0.00) S0.00
magazine. Good. 18-1395. (C&R) NOTE:
Please refer to the terms and conditions of
this sale in regards to firearms with high
capacity magazines.

Ruger Standard semi-automatic pistol. - Cal.
22 LR. 6" bbl. SN 11-93853. 98% blued finish
on metal, very good bore, checkered wood
Ruger grips show light handling marks, and 1 -
177 10 round magazine. In factory cardboard box . $0.00 $0.00 | 0% ($0.00) | $0.00
with manual and leather holster. Very good.
18-1396. (C&R) NOTE: Please refer to the
terms and conditions of this sale in regards to
firearms with high capacity magazines.

German byf P08 Luger semi-automatic pistol,
- Cal. 9 mm. 4" bbl. SN 5000. 85% blued finish
on metal with some finish loss to end of
barrel, light freckling to grip straps, frame
stamped "42", waffenamts and eagle &
swastika on right side of barrel and frame,
1287 good bore, Lucite grips show handling marks
and right panel is cracked, and 1 - 8 round
magazine. With the exception of magazine,
all visible numbers match. In teather shoulder
holster. All stitching intact. Very good. 18-
1397. (C&R) NOTE: Please refer to the terms
and conditions of this sale in regards to
firearms with high capacity magazines.

- $0.00 $0.00 | 0% (50.00) | $0.00

Winchester Model 1897 Trench Gun pump
action shotgun. - 12 ga. 20" bbl. Cylinder
choke. SN 513047. 85% blued finish on barrel
1329 with light freckling, 60% blued finish on - $0.00 $0.00 | 0% (§0.00) | $0.00
receiver, wood stock shows heavy handling
marks and some areas of finish loss. Good. 18-
1394, (C&R)

Remington Wingmaster Model 870 pump
action shotgun. - 16 ga. 26" bbl. 2 3/4"
1334 chamber. Modified choke. SN 922448W. 85% - $0.00 50,00 | Q
blued finish on metal, checkered wood stock
shows handling marks. Good. 18-1393.

(50.00) | 50.00

3%




1336

il
28" bbl. 2 3/4" chamber. Modified choke. SN
184369. 90% blued finish on metal, checkered

wood stock shows heavy handling marks.
Good. 18-1391.

Ithaca Model 37 pump action shotgun. - 16 ga.

50.00

50.00

0%

(50.00)

$0.00

1338

Sears Ranger 30 pump action shotgun. - 16 ga.
28" bbl. Full choke. SN U50394. 90% blued
finish on barrel, 70% blued finish on receiver,
checkered wood stock shows handling marks.
With original manual. Good. 18-1390. (C&R)

$0.00

50.00

0%

(50.00)

50.00

1388

Remington Model 14 pump action rifle. - Cal.
30 Rem. 22" bbl. SN 99725, 85% blued finish
on metal, Lyman rear peep sight, good bore,
smooth wood stock shows handling marks,
leather sling. Good. 18-1389. (C&R)

$0.00

$0.00

0%

(50.00}

$0.00

1389

Remington Gamemaster Model 760 pump
action rifle. - Cal. 270 Win. 22" bbl. SN 7249%.
85% blued finish on metal with some
scratches to receiver, good bore, smooth
wood stock shows light handling marks. With
a Bushnell 1.5-4x scope with clear optics and
a Williams rear peep sight. Good. 18-1388.
{C&R)

50.00

$0.00

0%

($0.00)

$0.00

1396

Fabrica Nacional de Armas Model 1910
sporterized bolt action rifle. - Cal. 7 x 57. 23"
bbl. SN 5935. 95% reblued finish with small
areas of light pitting and oxidation, very good
bore, smooth wood stock shows handling
marks, rubber recoil pad. Very good. 18-1386.

$0.00

50.00

0%

(50.00)

$0.00

1397

Unknown maker sporterized bolt action rifle.
- Cal. 8 mm. 23 1/2" bbl. SN 20036. 97% blued
finish on metal, good bore, checkered wood
custom stock shows light handling marks,
rubber recoil pad, and leather sling, With a
Weaver 1.5-4.5x scope with clear aptics.
Good. 18-1387.

$0.00

50.00

0%

(50.00)

50.00

1546

Springfield 1884 trapdoor rifle. - Cal. 45.70.
31" bbl. SN 552858. Smooth gray patina, good
bare, cleaning rod, bayonet, barrel marked
"VP over eagle head”; lock marked "US
Springfield with eagle”, good wood stock

- marked "A5" at wrist and "13" near buttplate.

Good,

$0.00

50.00

0%

- (50.00)

$0.00

1550

Smooth bore percussion (conversion) musket.
- Cal. 69. 42" bbl. Cleaned to white, barrel
shows heavy pitting around drum area, three
band model, Ashmoore Warranted lock works
as it should, hammer shows play, good
checkered wood stock with medallion on left
side stating "Presented by The commander of
Savannah Fencibles to L. Baldwin 1st May
1826". Good.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

50.00

1552

Navy Arms double barrel percussion shotgun. -
10 ga. 28" bbls. SN N2297. 60% blue showing
surface rust and loss around breech, good
bores, bath locks are case color and work as
they should, smooth wood stock shows only
light handling marks. Good.

50.00

50.00

0%

{$0.00)

$0.00

1534

Smooth bore flintlock musket. - Cal. 58, 38"
hbl. 80% brown, barrel marked 1822 with
crown proof, good bore, strong lock works as
is should, smooth wood stock shows older
refinish and large split in left forearm. Good.

50.00

$0.00

0%

(50.00)

50.00

1557

Contemporary Pennsylvania flintlock rifle. -
Cal, 45. 37 374" bbl. 60% brown William Large
barrel top flat marked "H House for Joe
Brooks”(all in script), good bore, strong lock
doesn't hold on cock, iron rod thimbles,
ferrule, and forearm belly plate, custom
patch box, triggers and guard, carved tiger
stripe maple stock with cheek piece and stag
horn insert at buttstock. Good,

$0.00

50.00

0%

(50.00)

$0.00




1558

Contemporary flintlock rifle. - Cal, 56, 31"
bbl. 70% brown, good bore, swamped barrel,
muzzle 1.02, center .88, breech 1.1, strong
lock works as it should, custom lever style set
trigger, Bristlen Morge style trigger guard,
carved stock with cheek piece, leather
frizzen cover. Very good.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

$0.00

1560

Contemporary Pennsylvania flintlock rifle. -
Cal. 48. 42" bbl. 90% brown, lock in the
white, good bore, strong lock works as it
should, highly figured tiger stripe maple stock
with carved cheek piece. Very good,

$0.00

$0.00

{$0.00)

50.00

1567

Contemporary Pennsylvania flintlock rifle. -
Cal. 43. 39" bbl. 80% brown, good bore,
smooth wood stock with carved cheek piece,
strong lock works as it should with roller
frizzen. Good.

50.00

50.00

0%

(50.00)

$0.00

1562

Smooth bore flintlock musket. - Cal. 54. 39
1/2" bbl, Aged gray/black patina with sand
texture, fair bore, half octagon/half round
barrel with wedding ring, unique French style
lock with powder shield works as it should,
very good wood stock shows minor denting,
modern leather sling. Very good.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

$0.00

1564

Contemporary Pennsylvania flintlock rifle, -
Cal. 45. 40" bbl. 90% blue sand texture, very
good bore, strong lock works as it should,
gloss finish tiger stripe maple stock with 2
heart inlays shows minor denting and
scratches. Good.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

$0.00

1565

Contemporary Pennsylvania percussion rifle, -

Cal. 45. 38 1/2" bbl. 70% brown with loss in

drum area, very good bore, ramrod screwed

in place, strong lock works as it should, tiger

stripe maple stock with carved cheek piece

énd heart inlay, forearm ahs leather wrap.
ood.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

50.00

1566

Contemporary Pennsylvania percussion rifle. -
Cal. 48. 39 1/2" bbl. 20% thin brown with
large areas in the white, fair bore, strong lock
works as it should, tiger stripe maple stock
with carved cheek piece and heart inlay
shows minor denting with moderate finish
wear, leather wrap on butt, ramrod stuck in
thimbles. Fair.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

50.00

1568

Contemporary Pennsylvania percussion rifle. -
Cal. 50. 36" bbl. 70% browned sand texture,
very good bore, strong lock works as it
should, tiger stripe maple stock with carved
cheek piece shows deep dent by Southern
style oval patch box. Good.

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

$0.00

1569

Contemporary Pennsylvania percussion rifle, -
Cal. 45. 34 3/4" bbl. 70% browned sand
texture, very good bore, strong single trigger
lock works as it should, tiger stripe maple
stack with carved cheek piece and heart inlay
shows minor denting on right side of
buttstock. Very good.

50.00

$0.00

0%

(80.00)

50.00

1570

Contemporary Pennsylvania percussion rifle. -
Cal. 45. 39 1/2" bbl. 90% browned sand
texture, very good bore, strong lock works as
it should, tiger stripe maple stock with carved
cheek piece. Very good

$0.00

$0.00

0%

(50.00)

50.00

1572

Contemporary Pennsylvania percussion rifle. -
Cal. 47. 36" bbl. 60% browned sand texture,
good bore, top flat on barrel has 2 extra sight
dovetails that have been filled with copper?,
rear sisht was moved forward, strong lock
works as it should, incorrect ramrod, tiger
stripe maple stock with carved cheek piece
and heart inlay. Good.

$0.00

$0.00

0%

($0.00)

$0.00




Contemporary muzzleloading percussion
target rfle. - Cal. 45. 33 1/2" bbl. 70%
browned showing loss of color around drum
area, very good bore, strong engraved lock

$0.00

T waorks as it should, carved target style walnut 2.0 0% (0.00) | 50.00
1/2 stock with exavgerated cheek piece with
leather wrap and Schuetzen style buttplate
and trigger guard. Very good.
Contemporary muzzleloading percussion
target rifle. - Ca'. 5. 79" bbl. 90% blue, very
good bore, stro -l works as it should,
1574 carved target st colnut 1/2 stock with $0.00 £0.00 | 0% (5$0.00) | 50.00
exaggerated cheol picc e, German silver heart
intay and nose cap and Schuetzen style
buttplate. Very cood.
Contemporary Periisvivania percussion rifle, -
Cal. 50. 34 3/4" ! i browned sand "
texture, very goo | ho o) strong lock works as
1875 " | it should, goed v stock with carved cheek 30.00 30.00 | 0% (50.00) | 50.00
piece. Comes wit'i Ji ioes Choice ribbon from
Dixon's Gun Makers Fair 2000. Very good.
Antique Lehigh /1!~ iomipton style
Pennsylvania | rifle. - Cal. 42. 37"
bbl. Dark gray or bore, barrel shows
moderate pitti ch area, lock works
1576 as it should but 05 weak, carved tiger $0.00 S0.00 | 0% (50.00) | $0.00
stripe maple st ith cheek piece, shows
two repaired broa © along barrel channel,
brass patch box ¢ 1 ansilver moon and oval
inlays. Fair.
Contemporary - nia percussion rifle, -
Cal. 42. 40" bb! wned wl'th sand
texture, very ¢ , strong lock works as
1577 it should, carved o1 ger stripe maple stock 30.00 30.00 | 0% (50.00) 50.00
with cheek pier heart inlays and
custom nose p good.
Contemporary Iiia percussion rifle. -
Cal. 42. 38" bl wned with sand
texture, very ¢ o swamped barrel
1578 breech .97, ce- 7 muzzle 89, strong $0.00 $0.00 | 0% ($0.00) S0.00
lock works as i ~arved dark tiger
stripe maple s! cheek piece and
heart inlays. V
Contemporary © muzzleloader
attributed te | ntlock rifle. - Cal.
gG. 48" bbl. M lbarrel, verykgo}?d ,
ore, very nice ler style lock, high
1579 figured tiger < s stocﬁ with carved / $0.00 50.00 | 0% (50.00) 50.00
cheek piece a rrel bench block
near muzzle < andling marks. Very
good.
Contemporary . percussion
muzzleloader. ‘3" bbl. 80% browned
finish, very go iminum under barrel
1580 bench block, b ed "Marvin Wotring", $0.00 S0.00 | 0% (50.00) 50.00
high gloss tige ple 1/2 stock with
carved cheek i lock works as it
should. Very -
Contemporary Ja flintlock rifle by
R. Luckenbill - 50. 41" bbl. Light
. gray color on bore, strong lock
1581 works as it sh -arved tiger stripe $0.00 $0.00 | 0% ($0.00) | $0.00
maple stock v ' brass patch box
{lid needs ad| graved floral inlay
on forearm. V
Antigue Penn “ussion rifle
attributed to | vk {(circa 1800-
1844). - Cal. © riginal rifle with
tapered .89-, harrel, poor bore
\Bvith ?bitrucz. . front of nig;{le,k
arrel shows i1ting around loc
1582 area and has 50.00 50.00 | 0% (50.00) | $0.00

carved tiger
sliver missine
brass patch t
silver inlays <
cheek piece,

brown patina,
stock shows long
‘orearm, engraved
ate, two German
and left side
it should. Good.




1584

Antique En
65.83/4"
patina, fail

English pro:
crown, doe
heavy use,

1587

Thompson ©
Cal. 45. 9"

dual set tri
brass shov
case with
etc. Gooc

1590

Haston U
1/2" bbl. ¢
poor bore,

- TN Conn o

barrel mai

shows heav
military sc:
original rar

T

https:/fwww.wavebid.com/i

- llerSettlement.htmi?selierCode=85086

sck pistol. - Cal.
;{ée silver/gray
wed with 2
wrked with $0.00 $0.00 | 0% (50.00) 50.00
od stock shows
L. Fair.
cussion pistol. -
- blue, fair bore,
ase color lock, ¢
s in hobbyist S0.00 50.00 | 0% ($0.00) 50.00
ills, patches,
ol, - Cal. 54. 8
od to white,
ston apd MII?D
:fﬁ‘.!?%rgfgg . $0.00 $0.00 | 0% (50.00) | $0.00
tack has 2
bove trigger,
od.
50.00 $0.00 | $0.00
Summary
Auction Gross $0.00
Commissions | (50.00)
Expenses (50.00)
Credits 50.00
Auction Net $0.00
Total Paid $0.00
Balance Due 50.00
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